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Κυριακή του Παραλύτου στο Διδυμότειχο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Παναγίας Ελευθερωτρίας 
Διδυμοτείχου ιερούργησε την Κυριακή του Παραλύτου, 11η του 
μηνός Μαΐου ε.έ., ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός και στη 
συνέχεια τέλεσε το ετήσιο Μνημόσυνο του μακαριστού 
Ευάγγελου Παπατσαρούχα, ο οποίος επι σειρά ετών διετέλεσε 
Δήμαρχος Διδυμοτείχου (1991-2002).

Αποτιμώντας ο Σεβασμιώτατος το ήθος και την προσφορά του μακαριστού 
Ευαγγέλου Παπατσαρούχα τόνισε· «Ὑπῆρξε οὗτος φιλογενής καί εὐπατρίδης. 
Ἀγάπησε τόν τόπο του καί δραστηρίως ἐργάσθηκε γιά τήν ἀναβάθμισή του. 
Μεταξύ τῶν πολλῶν ἀλλων ἔργων καί καρπός τῆς συνεργασίας του μέ τόν 
μακαριστό προκάτοχό μας Μητροπολίτη κυρό Νικηφόρο ὑπῆρξε ἡ ἀνέγερσις καί ὁ 
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ἐξωραϊσμός τοῦ Καθεδρικοῦ τούτου Ναοῦ, ὁ ὁποῖος ἵσταται εἰς τό μέσον τῆς 
πόλεως ὡς ἀδιάσειστο τεκμήριο τῆς εὐλαβείας ἀμφοτέρων (δημάρχου καί 
Μητροπολίτου) καί τῆς ἀγάπης τους γιά τήν Πατρίδα».

Στη Θεία Λειτουργία και το Μνημόσυνο προσήλθαν συμπροσευχόμενοι ο 
αντιπεριφερειάρχης Έβρου Ευάγγελος Πουλιλιός, ο Δήμαρχος Διδυμοτείχου 
Ρωμύλος Χατζηγιάννογλου, ο Δήμαρχος Σουφλίου Παναγιώτης Καλακίκος και 
πλήθος κόσμου.

Κατά την διαρρεύσασα εβδομάδα, που προηγήθηκε της Κυριακής του Παραλύτου, ο 
Σεβασμιώτατος το εσπέρας της Τετάρτης, 7ης του μηνός Μαΐου ε.έ., μετέβη στις 
Σέρρες με την ευκαιρία των ονομαστηρίων του Σεβ. Μητροπολίτου Σερρών καί 
Νιγρίτης κ. Θεολόγου. Συγχοροστάτησε με άλλους Αρχιερείς στον τελεσθέντα 
Πανηγυρικό Εσπερινό στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου της 
πόλεως των Σερρών και κατόπιν παρακλήσεως του οικείου Μητροπολίτου κήρυξε 
τον θείο λόγο.

Το πρωί της επομένης, 8ης του μηνός Μαΐου ε.έ., ο Σεβασμιώτατος προέστη της 
ακολουθίας επι τη αλλαγή διοικήσεως του 21ου Συντάγματος, που εδρεύει στην 
Πλάτη Τριγώνου. Σε μια σεμνή αλλά συγκινητικά φορτισμένη τελετή ο 
Συνταγματάρχης Δημ. Τσαφούλης, αναλαμβάνων εις το εξής επιτελική θέση στην 
1η Στρατιά, που εδρεύει στη Λάρισα, σε εκτέλεση Διαταγής του Γενικού Επιτελείου 
Στρατού παρέδωσε την διοίκηση του σχηματισμού στον Συνταγματάρχη Κων/νο 
Καρίπη, παρουσία του υποδιοικητού της XVI Μεραρχίας , ταξιάρχου Δημ. Ροδάκη.

Το απόγευμα της αυτής ημέρας ο Σεβασμιώτατος επι τη μνήμη του Αγίου 
Χριστοφόρου χοροστάτησε στον Πανηγυρικό Εσπερινό, ευλόγησε τους άρτους, που 
προσεκόμισε ο συμπαθής Σύλλογος αυτοκινητιστών και ιδιοκτητών ταξί 
Διδυμοτείχου, και μίλησε κατάλληλα στην Ιερά Μονή Αγίας Παρασκευής 
Διδυμοτείχου, Παρεκκλήσιο της οποίας τιμάται επ’ ονόματι του Αγίου. Στο τέλος 
τέλεσε τον καθιερωμένο αγιασμό των οχημάτων και ευχήθηκε σε όλους τους 
οδηγούς να έχουν την προστασία του Αγίου και να είναι στη ζωή τους 
«Χριστοφόροι».
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